

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంకల్పమైనా మీ హృదయపూర్వక సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

రెండో రోజు ప్రజాసంకల్ప యాత్రలో జగన్ కు

జననీరాజనం

అడుగుడుగునా హారతులు... ముగ్గులతో స్వాగతాలు! 2వ రోజువేంపల్లి క్రాస్ రోడ్డులో పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ చంద్రబాబు మమ్మల్ని మోసం చేశారు! జగన్ నుకు ప్రజల వేడికోలు రైతులు, మైనారిటీలతో వైఎస్ జగన్ భేటీ

వేంపల్లి: వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజాసంకల్ప యాత్ర రెండో రోజు మంగళవారం వేంపల్లిలో కొన సాగింది. ప్రజలతో

సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు, జనంతో మమేకమయ్యేందుకు నడచి వస్తున్న రాజన్న తనయుడు జగన్ నుకు అడుగుడుగునా ప్రజలు నీరాజనం పడుతున్నారు. మహిళలు, విద్యార్థులు, యువత ఇలా అన్ని వర్గాల ప్రజలు వైఎస్ జగన్ పాదయాత్రలో భాగం అవుతున్నారు. వైఎస్ జగన్ వెంట అడుగు వేసి నడుస్తున్నారు.



వేంపల్లి క్రాస్ రోడ్ వద్ద జెండా ఆవిష్కరణ
వేంపల్లి శివారు నుంచి పాదయాత్రగా వేంపల్లి క్రాస్ రోడ్డుకు వచ్చిన వైఎస్ జగన్ కు అశేషమైన జనవాహిని ఘనస్వాగతం పలికింది. వైఎస్ జగన్ ముసాసేందుకు ప్రజలు పొడెత్తడంతో వేంపల్లి క్రాస్ రోడ్డు జనసంద్రంగా మారింది. పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చిన ప్రజలను ఆహ్వానంగా పలుకరిస్తూ... ప్రజలందరికీ అభివాదాలు చేస్తూ ముందుకు కదిలిన వైఎస్ జగన్ వేంపల్లి క్రాస్ రోడ్ లో పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు.
ముగ్గులు.. హారతులతో..! ఘన స్వాగతం..
పాదయాత్ర చేస్తున్న వైఎస్ జగన్ కు వేంపల్లిలో అడుగుడుగునా ఘనస్వాగతం లభించింది. రోడ్లపై ముగ్గులేసి.. హారతులతో మహిళలు స్వాగతం పలికారు. వైఎస్ జగన్ పాదయాత్రలో మహిళలు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొంటున్నారు. ఓ మహిళ వికలాంగుడైన కుమారుణ్ణి జగన్ వద్దకు తీసుకొచ్చి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. గతంలో తనకు పెన్షన్ వచ్చేదని, కానీ ఇప్పుడు తొలగించారని **తరువాయి 2లో**



సృజనాత్మక ఆవిష్కరణలకు సైన్స్ కాంగ్రెస్ వేదిక కావాలి

రాష్ట్ర మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: విశాఖ నగరంలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ సమాజానికి, రైతులకు, నిరుపేదలకు ఉపయోగపడే **తరువాయి 2లో**



పోలవరంపై అభ్యంతరాలుంటే తెలపండి

కేంద్రానికి రూ.25వేల జరిమానా

దిల్లీ: పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తూ ఒడిశా దాఖలు చేసిన కేసులో తమకు కూడా ఆపకాళం కల్పించాలని కోరుతూ తెలంగాణ, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాలు సుప్రీంకోర్టులో ఇంప్లీడ్ పిటిషన్లు దాఖలు చేశాయి. అయితే **తరువాయి 2లో**



మురికివాడల అభివృద్ధికి సిఎస్ఆర్ నిధులు మంజూరు చేయండి

హెచ్పిసిఎల్ కు సూచించిన టీఎస్ఆర్

విశాఖపట్నం: విశాఖపట్నం నగరంలో సుబ్బరామిరెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం మురికివాడల అభివృద్ధికి కార్పొరేట్ సోషల్ రాజ్యసభ సభ్యునివేట్ లెజిస్లేషన్ కమిటీ రిస్కాన్సిబులిటీ (సిఎస్ఆర్) నిధులు మంజూరు హెచ్పిసిఎల్ రిస్కాన్సరీని సందర్శించింది. ఈ చేయాలని హెచ్పిసిఎల్ అధికారులకు రాజ్యసభ సందర్భంగా అధికారులతో జరిగిన సమావేశం సభ్యునివేట్ లెజిస్లేషన్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ టి. ఆనంతరం టి. సుబ్బరామిరెడ్డి **తరువాయి 2లో**



ఆర్థిక వ్యవస్థకు, ప్రజాస్వామ్యానికి ఇది బ్లాక్ డే

అహ్మదాబాద్: నోట్ల రద్దు, జీఎస్టీలను రూపొందించిన తీరు సరిగా లేదని, వాటిని తొందరపాటుగా అమలు చేశారని మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ అన్నారు. ఇవాళ ఆయన అహ్మదాబాద్ లో వ్యాపారవేత్తల సదస్సులో మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. నోట్ల రద్దు అనేది వ్యవస్థీకృత లాటీ అని ఆయన మళ్ళీ గుర్తు చేశారు. మన ఆర్థిక వ్యవస్థకు, మన ప్రజాస్వామ్యానికి నోట్ల రద్దు అనేది బ్లాక్ డే అని మన్మోహన్ అన్నారు. ప్రపంచంలో ఏ ప్రజాస్వామ్య దేశం ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్నారు. ఎట్టి ఏ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాల వల్ల కేవలం చైనా మాత్రమే లాభపడిందని, ఎందుకంటే ఈ ఏడాది దిగుమతులు పెరిగాయని ఆయన విమర్శించారు. డిమానిటీజిషన్, జీఎస్టీ వల్ల సూరత్, వాపి, మోర్రీ **తరువాయి 2లో**

జగన్ చరిత్ర జగతికంతా తెలుసు

- ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకే పాదయాత్ర
- ఆర్థిక నేరస్థుడి నోట ప్రత్యేక హోదా మాట
- ఏపీ ఆర్థిక మంత్రి యనమల

అమరావతి: జగన్ ఆర్థిక నేరాలు తెలుగు ప్రజలకు తెలిసినదేనీ.. ప్యారడైజ్ పత్రాల ద్వారా ఇప్పుడు ప్రపంచానికి తెలిసినదని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఆర్థికశాఖ మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు అన్నారు. 714 మంది భారతీయ ఆర్థిక నేరగాళ్లలో జగన్ ప్రత్యేక స్థానం పొందారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకే జగన్ పాదయాత్ర చేపట్టారని ఆరోపించారు. ఒక ఆర్థిక నేరస్థుడు, పన్ను ఎగవేతదారుడు పాదయాత్ర చేసినట్లు చరిత్రలో లేదన్నారు. పాదయాత్ర మధ్యలో కోర్టు **తరువాయి 2లో**

స్కల్పచర్ పార్క్ ను అందంగా తీర్చి దిద్దండి

- పూర్ణామార్కెట్ జంక్షన్-ఇసుకకొండ రోడ్డుకు ప్రతిపాదనలు
- సుబ్బలక్ష్మి కళ్యాణమండపం సందర్శన
- ఫుట్ పాత్ లు, రహదారులు సక్రమ నిర్వహణ
- పాలికుడుం సుందరీకరణ పనులపై శ్రద్ధ చూపండి
- జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్

విశాఖపట్నం: బీచ్ రోడ్డులోని స్కల్పచర్ పార్క్ ను అందంగా తీర్చిదిద్దాలని జీవీఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం ఆయన బీచ్ రోడ్డు, పూర్ణామార్కెట్ జంక్షన్, ఇసుక కొండ సత్యనారాయణ దేవాలయం ప్రాంతాలను సందర్శించి పలు సూచనలు **తరువాయి 2లో**



సుభాకాంక్షలు

గీతం యూనివర్సిటీలో పి.హెచ్.డి. పూర్తిచేసుకొని డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకుంటున్న మా సంటివ్ పంచకర్ల కు హృదయపూర్వక అభినందనలు

మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు

సంటివ్ పంచకర్ల
MBA, Phd

టోక్ టాక్

శాస్త్ర పరిశోధనల బలోపేతానికి 'వజ్ర' పథకం

గీతం 'వజ్ర' స్వాతంత్ర్యంలో డిఎస్ టీ కార్యదర్శి వెల్లడి

సాగర్ నగర్: ప్రపంచంలోని మొదటి అయిదు సైంటిఫిక్ పవర్ దేశాలలో భారతదేశాన్ని ఒకటిగా చేయడానికి భారత ప్రభుత్వం సైన్స్, టెక్నాలజీ, ఇన్నోవేషన్ (ఎన్ టిఐ) విధానాన్ని అమలులోకి తీసుకు రోబోతోదని ముఖ్యంగా ప్రపంచ ప్రఖ్యాత శాస్త్రవేత్తలను ఆకర్షించి సంయుక్త అధ్యయనాలను చేపట్టడానికి పజ్జ (విజిటింగ్ అడ్వాన్స్ డ్ జాయింట్ రీసెర్చ్ ఫ్రాక్టల్స్) పేరిట కొత్త **తరువాయి 2లో**

శ్రీ సంపత్ విద్యానికేతన్

SRI SAMPATH VIDYANIKETAN
(Recognised by Govt. of A.P)
Nursery to Xth Std. ENGLISH MEDIUM

Sampath Nagar, Lankala Palem, Visakhapatnam - 531019

CH. R.M. CHARY Cell: 8374119555
(Principal) 8523046928

Managed by: **SANTHI EDUCATIONAL SOCIETY**
Regd. No.: 166/2004 LANKALAPALEM

Bonda Appa rao
(Chairman)

Bonda Sridhar
(Principal)



నరేంద్ర మోడీ
ప్రధానమంత్రి

125 కోట్ల భారతీయులు నల్లధనం, అవినీతిపై అలుపెరగని పోరాటం సాగించారు ... విజయం సాధించారు

పెద్దనోట్ల రద్దు - చారిత్రాత్మకమైన, బహుముఖ విజయం

భారతదేశంలో ఎన్నడూ లేనంత నల్లధనం వెలికితీత

దేశంలో జమ అయిన మొత్తం నగదులో
దాదాపు 33 శాతం నగదును
భారతదేశ జనాభాలో 0.00011
శాతం మంది జమ చేశారు.

టాక్స్ ప్రొఫైల్తో సరిపోలని స్థాయిలో
నగదు డిపాజిట్లు ఉన్నటువంటి 17.73
లక్షల అనుమానాస్పద కేసులను
గుర్తించడమైనది.

23.22 లక్షల బ్యాంకు ఖాతాలలో
సుమారు 3.68 లక్షల కోట్ల
రూపాయల డిపాజిట్లుపై అనుమానం
తలెత్తినది.

పెద్ద నోట్లు దాదాపు రూ. 6 లక్షల కోట్ల
మేర తగ్గాయి.

ఉగ్రవాదానికి, నక్సలిజానికి పెద్ద దెబ్బ

కాశ్మీర్లో రాళ్లు రువ్వే ఘటనలు క్రితం
సంవత్సరంతో పోలిస్తే 75 శాతం
తగ్గాయి

వామపక్ష తీవ్రవాద ఘటనలు 25 శాతం
పైగా క్షీణించాయి.

7.62 లక్షల నకిలీ నోట్లు పట్టుబడ్డాయి

పెద్ద ఎత్తున భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ ప్రక్షాళన

నల్లధనం హవాలా లావాదేవీలు జరిపే
డొల్ల కంపెనీల గుట్టురట్టు

మెరుపు దాడులు జరిపి, 2.24 లక్షల
డొల్ల కంపెనీల మూసివేత

నోట్ల రద్దు అనంతర కాలంలో 35,000
డొల్ల కంపెనీలకు చెందిన 58,000
బ్యాంకు ఖాతాల్లో 17,000 కోట్ల
రూపాయలను జమ చేయడం మరియు
తీసుకోవడం జరిగింది

బాధ్యతాయుతమైన చెల్లింపులు, పేదవారికి మెరుగైన ఉద్యోగాలు

కార్మికుల జీతాలు నేరుగా బ్యాంకు
ఖాతాలో జమ

అదనంగా 1.01 కోట్ల మంది ఉద్యోగులు
ఇపిఎఫ్ఓలో చేరారు

1.3 కోట్ల మంది శ్రామికులు
ఇఎస్ఐసిలో నమోదు అయ్యారు -
అందరికీ సామాజిక భద్రత మరియు
ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కల్పించే దిశగా
ఇదొక ముందంజ.

పన్నులు చెల్లించే వారి సంఖ్యలో ఇది వరకు ఎరుగని స్థాయిలో వృద్ధి

- కొత్తగా పన్నులు చెల్లించే వారి సంఖ్య 2015-16లో 66.53 లక్షలు ఉండగా, 2016-17లో 26.6 శాతం అధికంగా 84.21 లక్షలకు చేరుకుంది.
- ఇ-రిటర్నల్ సంఖ్య 2016-17లో 2.35 కోట్లు ఉండగా, 2017-18లో 27.95 శాతం వృద్ధితో 3.01 కోట్లకు చేరుకుంది

నగదు ద్వారా చెల్లింపులు తగ్గడంతో మెరుగైన ఆర్థిక వ్యవస్థ.

- డిజిటల్ లావాదేవీలు, 2016 ఆగస్టులో 87 కోట్లు ఉండగా, 2017 ఆగస్టులో 58 శాతం అధికంగా 138 కోట్ల వద్ద నిలిచాయి
- పిఓఎస్ యంత్రాలు మొదలైన నాటినుండి ఇప్పటి వరకు 15.11 లక్షల సంఖ్యలో ఉండగా, ఇందులో కొత్తగా 13 లక్షలకు పైగా పిఓఎస్ యంత్రాలను కేవలం ఒక సంవత్సర కాలంలోపల జోడించడమైనది

పెద్దనోట్ల రద్దు వలన వడ్డీ రేటు తగ్గింపు, స్థలాల భరణ తగ్గింపు వట్టణ, స్థానిక సంస్థల ఆదాయం పెంపు వంటి అనేక లాభాలు కలిగాయి



పెద్ద నోట్ల రద్దు ద్వారా మీరు ఏం పొందారు?

మరింత సమాచారం కొరకు
QR కోడ్ను స్కాన్ చేయండి

